

## Consultas Realizadas

# Licitación 449666 - SERVICIO DE CABLEADO ESTRUCTURADO DE COBRE Y FIBRA-AD REFERENDUM

### Consulta 1 - SOLICITUD DE NUEVA FECHA DE VISITA TECNICA Y AMPLIACION DE FECHA DE ENTREGA DE OFERTA

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2024
<p>Consulta 1. Solicitamos fijar una nueva fecha de Visita Técnica para dar mayor participación a empresas interesadas en participar de la licitación ID 449666 - SERVICIO DE CABLEADO ESTRUCTURADO DE COBRE Y FIBRA-AD REFERENDUM</p> <p>Consulta 2. Solicitamos ampliar la fecha de entrega de ofertas al menos 15 días mas para determinar la mejor oferta técnica y económica posible.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2024
<p>Se aclara que por la premura de contar con dicho servicio, y que las obras (edilicias) en el lugar ya se encuentran terminadas pero sin conectividad de red, y que otra fecha para la visita técnica alargaría los plazos de apertura y adjudicación.</p> <p>Por tal motivo, se aclara que se debe guiar en lo establecido en el PBC.</p> <p>Y según lo estipulado en el PBC "... Cuando la convocante haya establecido que será requisito de participación, el oferente que conozca el sitio podrá declarar bajo fe de juramento conocer el sitio y que cuenta con la información suficiente para preparar la oferta y ejecutar el contrato..."; el potencial oferente puede presentar lo establecido según el texto.</p>		

### Consulta 2 - FECHA DE VISITA TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2024
<p>Como la publicación del llamado fué el 22/05/24, y el 24/05/24 la visita técnica marcada, consideramos que es un tiempo muy ajustado para poder participar de la misma con el equipo técnico. Por lo tanto pedimos tengan a bien fijar una nueva fecha de visita técnica.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2024
<p>Se aclara que por la premura de contar con dicho servicio, y que las obras (edilicias) en el lugar ya se encuentran terminadas pero sin conectividad de red, y que otra fecha para la visita técnica alargaría los plazos de apertura y adjudicación.</p> <p>Por tal motivo, se aclara que se debe guiar en lo establecido en el PBC.</p> <p>Y según lo estipulado en el PBC "... Cuando la convocante haya establecido que será requisito de participación, el oferente que conozca el sitio podrá declarar bajo fe de juramento conocer el sitio y que cuenta con la información suficiente para preparar la oferta y ejecutar el contrato..."; el potencial oferente puede presentar lo establecido según el texto.</p>		